

工作简报

第六期(总第 593 期)

汕头职业技术学院

二〇二〇年四月二十日

目 录

1. 学院召开“创新强校工程”（2019-2021 年）建设与年度考核工作推进会
2. 学院召开学生返校疫情防控工作推进会
3. 学院召开学生返校期间心理危机防范专题报告会
4. 简 讯

学院召开“创新强校工程”（2019-2021年）建设与年度考核工作推进会

4月15日下午,在院本部图书信息大楼六楼会议室（一）召开“创新强校工程”（2019-2021年）建设与考核工作推进。学院党政班子、院长助理贺爱东,28个部门负责人和“创新强校工程”（2019-2021年）建设规划二级项目负责人及相关人员参加了本次会议。会议由副院长林育青主持。

会上,教学督导室（质量办）对“创新强校工程”（2019-2021年）建设项目申报立项情况、项目标志性成果等做了专题汇报。

吴院在讲话中充分肯定项目申报工作,对积极申报项目的态度非常满意,对积极参加“创新强校工程”建设项目的申报者表示感谢,并指出,目前申报项目的预期绩效还远远达不到“三年建设规划”的目标任务,各二级项目负责人要分析现有条件和不利因素,充分利用广轻工和广工贸的对标帮扶,确保规划稳步推进。

会议第二阶段,教学督导室（质量办）宣读了有关文件精神并对本次“创强”考核工作任务做了分解。林育青副院长对2020年度“创新强校工程”考核工作整体安排作了重要部署。吴萍院长做了动员讲话。她指出,“创新强校工程”考核事关学院根本利益,各职能部门尤其是牵头部门的主要负责人要强化主体责任,组织精干人员,对照2020年“创强”有关指标要求充分挖掘佐证材料,撰写自评报告,填写数据考核表。学院全体干部和教职员工要再接再厉,力争在今年的“创新强校工程”考核中再创佳绩。

随后,王小辉书记作了总结讲话并提了几点要求:一是要对标学院发展目标,适当提高项目申报的绩效目标;二是项目申报人要充满信心,迎难而上,敢于攻坚;三是全体职工要发挥出主观能动性,积极为推进项目的落实采取综合性的服务保障措施。四是要邀请帮扶院校的专家指导今年的“创强”考核工作;五是要求牵头部门和各学系（部院）在整理佐证材料的过程中要向满分目标看齐,充分展现过去一年里学院干事

创业新成就。

教学督导室（质量办）

学院召开学生返校疫情防控工作推进会

4月18日上午，学院在金园校区一楼会议室召开学生返校疫情防控工作推进会。学院党委书记王小辉主持会议。

会议认真学习传达了有关文件精神，进一步讨论研究学院学生返校疫情防控工作方案，并根据4月17日上午进行的疫情防控应急演练情况进行全面梳理和总结，进一步完善流程、细化举措。会议强调，各相关部门扎实做好人员信息的登记、疫情防控物资的筹备、公共场所的卫生清洁、校园环境整治、师生疫情防控知识宣教、心理健康辅导、联防联控机制等准备工作，确保学生返校安全。（党委宣传部）

学院召开学生返校期间心理危机防范专题报告会

4月20日下午，学院大学生心理健康教育工作小组、心理与教育教学部举办了学生心理危机防范专题报告会，会议采用了线上线下结合形式进行。“学院学生心理健康教育办公室”成员单位、各学系党总支副书记、学生科科长、辅导员、班主任、校医、心理与教育教学部教师等150名师生参加了会议，会议由詹丽峰教授主持。

会议邀请了广东省知名专家、南方医科大学心理学教授、博士生导师赵静波老师做了《疫情背景下学生心理工作》危机防范专题讲座。赵教授结合近期全省90所高校的调查数据，分析目前高校学生的心理健康现状，尤其要疫情期间家庭矛盾带来的诸多问题，提出当前学生心理工作建议及重点难点。针对疫情下高校学生工作者的自我心理保健，赵教授分享了她个人的经验和专业知识，提出身心安顿的实用小技巧。报告会还讨论了学生复学心理工作难点问题。

林育青副院长做总结讲话，传达了全省2020年春季学期学生返校工作部署精神。林副院长肯定了心理与教育教学部及其各系，二级辅导站在疫情防控阶段开展的系列学生心理健康教育活动，并指出复学前后疫

情常态化防控要求对学校教育工作做出精心部署，各系（部）要协同合作，提升专业水平，组织开展有针对性的学生心理健康教育活动的，使学生心理健康素质普遍提升，把我院学生心理健康工作推向新台阶。

（心理与教育教学部）

简 讯

▲计算机系组织开展 2020 年国家安全专题教育活动。4 月 14 日至 4 月 15 日，计算机系为积极响应国家和省有关工作部署，组织系 2017 级、2018 级、2019 级三二分段的 22 个班级共 934 人开展 2020 年国家安全专题教育活动。此次专题活动通过视频学习、题目测试和主题班会展开进行，让大家全面地学习了国家安全的相关知识，也让大家深刻了解到维护国家安全的重要性。

（计算机系）

▲艺术体育系开展系部评优活动。艺术体育系团总支于 4 月份开展了 2019~2020 学年度团工作先进基层团组织和优秀个人的评选活动。此次活动得到了各团支部以及团员们的积极响应，经过几轮推荐选举最终推优优秀个人 3 名位、先进基层团组织 4 个。本次评优活动使系部所有团员同学进一步加深了对团组织工作的了解，也进一步激发团员青年的先锋模范意识。

（艺术体育系）